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Το έργο συνεχίζει τη δράση του και, παρά τους περιορισμούς 
της πανδημίας, οι Ευρωπαίοι εταίροι ολοκλήρωσαν την 
ανάπτυξη των δύο εκπαιδευτικών προγραμμάτων: την 
Εκπαίδευση Εκπαιδευτών, που απευθύνεται σε ηλικιωμένους 
εθελοντές οι οποίοι σκοπεύουν να χρησιμοποιήσουν τη 
διαδικασία καθοδήγησης για να γίνουν ενεργοί υποστηρικτές 
στην ένταξη μεταναστών και το Εισαγωγικό Πρόγραμμα για 
την εφαρμογή του έργου. 

Στην πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης, η οποία είναι 
δωρεάν και προσβάσιμη με μια απλή εγγραφή, είναι δυνατή η 
χρήση των πόρων για την πολιτική και κοινωνική ένταξη που 
περιέχονται στην εργαλειοθήκη (σε όλες τις γλώσσες των 
εταίρων), καθώς και του εργαλείου ψυχογραφικού προφίλ, το 
οποίο στοχεύει να συνδέσει τον μέντορα (ηλικιωμένοι 
εθελοντές) με τους καθοδηγούμενους  (μετανάστες). 

Τα σχέδια για το μέλλον προβλέπουν την υλοποίηση της 
ενδοϋπηρεσιακής κατάρτισης με το προσωπικό των εταίρων 
του έργου, κάποιοι από αυτούς θα συναντηθούν στην Ιταλία 
και κάποιοι άλλοι διαδικτυακά για να εμβαθύνουν από κοινού 
στο περιεχόμενο και να αξιολογήσουν τη συνολική πρόταση 
του έργου. Θα προτείνουν προτάσεις για τις τελικές 
βελτιώσεις των προγραμμάτων και του μαθησιακού υλικού 
που αναπτύχθηκαν για την προώθηση του ενεργού ρόλου των 
εθελοντικών οργανώσεων στην ένταξη και την κοινωνική 
συνοχή των κοινοτήτων μας και για την ευρεία διάδοση των 
ψηφιακών δεξιοτήτων μεταξύ των πολιτών.  

Σύμφωνα με το μοντέλο “waterfall”, οι εταίροι θα 
πραγματοποιήσουν  πιλοτικά μαθήματα με τους συνεργάτες 
τους, ικανά να ξεκινήσουν τις δραστηριότητες καθοδήγησης 
που παρέχονται από το έργο και να αναφέρουν τα 
αποτελέσματα και τις επιπτώσεις αυτής της διαπολιτισμικής 
παρέμβασης κατά τη διάρκεια των τελικών εκδηλώσεων 
παρουσίασης.  

Μείνετε συντονισμένοι και ακολουθήστε μας στο 
Facebook! @SilverServiceProject 

Για να μάθετε περισσότερα, επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα μας! 

https://silverserviceproject.eu/ 
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